



„Dolnośląskie Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.

Wybrzeże J. Conrada – Korzeniowskiego 18, 50-226 Wrocław

Tel. 71 77 66 200 Fax 71 75 75 970

e`mail: sekretariat@dczp.wroclaw.pl www.dczp.wroclaw.pl

Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabryczna VI Wydział Gospodarczy

NIP:895-196-51-26 KRS:0000348483 REGON:021184819

Kapitał Zakładowy: 58 777 000,00 zł

Wrocław dn. 02.08.2017 r.

Wyjaśnienie nr 2 do SIWZ

Do wszystkich Oferentów postępowania nr 25/LEKI/DCZP/2017/P dot. Przetargu nieograniczonego na: „Sukcesywna dostawa produktów leczniczych i wyrobów medycznych do apteki szpitalnej na potrzeby „Dolnośląskiego Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.”

Pytanie nr 1:

Czy Wykonawca, który składa ofertę tylko do Zadania nr 1 musi przedstawić dokument poświadczający zezwolenie na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż zmienia warunki zawarte w SIWZ.

Było:

- 1) „spełniają warunki udziału w postępowaniu określone przez Zamawiającego w zakresie:
 - a) kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów ;
 - na podstawie złożonego dokumentu poświadczającego zezwolenia na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej.
 - b) sytuacji ekonomicznej lub finansowej:
 - Zamawiający uzna za spełniony warunek w przypadku posiadania przez Wykonawcę ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie mniejszą niż 300.000,00 złotych;”

Jest:

- 2) **„spełniają warunki udziału w postępowaniu określone przez Zamawiającego w zakresie:**
 - c) kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów ;
 - na podstawie złożonego dokumentu poświadczającego zezwolenia na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej – z wyłączeniem zadania nr 1 i 1a w załączniku nr 1a do SIWZ – formularzu cenowym;
 - d) sytuacji ekonomicznej lub finansowej:
 - Zamawiający uzna za spełniony warunek w przypadku posiadania przez Wykonawcę ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie mniejszą niż: **Dla Zadania nr 1 i 1a: 50.000,00 złotych; dla Zadania nr 2 i 3: 300.000,00 złotych;**

Pytanie nr 2:

Czy ubezpieczenie Wykonawcy od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia określonego przez Zadanie nr 1 może zostać pomniejszone odpowiednio do jego wartości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż zmienia warunki zawarte w SIWZ.

Było:

- 3) „spełniają warunki udziału w postępowaniu określone przez Zamawiającego w zakresie:
- e) kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów ;
 - na podstawie złożonego dokumentu poświadczającego zezwolenia na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej.
- f) sytuacji ekonomicznej lub finansowej:
- Zamawiający uzna za spełniony warunek w przypadku posiadania przez Wykonawcę ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie mniejszą niż 300.000,00 złotych;”

Jest:

- 4) „spełniają warunki udziału w postępowaniu określone przez Zamawiającego w zakresie:
- g) kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów ;
 - na podstawie złożonego dokumentu poświadczającego zezwolenia na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej – z wyłączeniem zadania nr 1 i 1a w załączniku nr 1a do SIWZ – formularzu cenowym;
- h) sytuacji ekonomicznej lub finansowej:
- Zamawiający uzna za spełniony warunek w przypadku posiadania przez Wykonawcę ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie mniejszą niż: **Dla Zadania nr 1 i 1a: 50.000,00 złotych; dla Zadania nr 2 i 3: 300.000,00 złotych;**